

Piatraonline.ro
Piatraonline.ro
NOUL SHOWROOM
 Rock Star Construct - Aleea Teişani nr. 137A, Bucureşti, Sector 1

"Stam noi de vorba!"
 Seful PSD Gorj, catre un judecator

Ziare.com

Like 174k

Follow

Actualitate

Politic

Business

Sport

Life Show

Ziare si Reviste

Stiri Locale

Comuna Ta

COMUNITATE

LOGIN/SIGNUP

Cauta in site

Go

Actualitate > Stiri > justitie

VOTEAZĂ PDL **EUROPA ÎN FIECARE CASĂ!** **Theodor STOLOJAN**

Laura Stefan: Au aparut retele de coruptie judiciara bine organizate - Interviu

Like Share 1,044 people like this. Be the first of your friends.

Tweet 7

+1 0



Foto:expertforum.ro

Justitia lucreaza in interesul cetateanului roman si pentru prosperitatea Romaniei, iar acest lucru trebuie inteles de cetateni, afirma expertul anticoruptie Laura Stefan, care subliniaza rezultatele impresionante obtinute de Romania in lupta impotriva coruptiei.

Intr-un interviu acordat Ziare.com, Laura Stefan (Expert Forum) comenteaza cazul judecatorului Stan Mustata de la Curtea de Apel Bucuresti, arestat preventiv pentru fapte de coruptie, si remarca faptul ca daca in urma cu 10 ani mita se lua la vedere, intre timp a aparut teama de organele statului care aplica legea.

Judecatorul Stan Mustata, arestat preventiv (Video)

Ce aspecte vi se par demne de subliniat in cazul judecatorului Stan Mustata?

Cred ca dosarul acesta seamana foarte bine cu cel al judecatoarelor Antonela Costache si Viorica Dinu, si destul de bine cu dosarul judecatorului Florin Costiniu.

Observam adevarate retele de coruptie judiciara bine organizate. Ce e interesant la judecatorul Mustata este latura antreprenoriala a domniei sale, dansul parand sa isi recruteze potentialii clienti folosindu-se de informatii care nu sunt destinate publicitatii si de care lua cunostinta in virtutea functiei sale.

Ce este de asemenea interesant este frecventa cu care se intampla diversele situatii relatate de

procurori, dar si valoarea sumelor vehiculate.

Sentintele date "contra cost" mai pot fi corectate?

Daca se poate demonstra ca s-a comis o fapta penala in legatura cu respectiva sentinta, exista posibilitatea reanalizarii acesteia.

Cum comentati aparitia in presa a unor detalii sau interceptari din acest dosar?

In acest moment, CSM este in etapa de elaborare a unui ghid de comunicare cu mass-media, care urmeaza sa clarifice si aceasta chestiune. In aplicarea vechilor coduri, comunicarea acestor informatii nu era restrictionata decat de nevoia de a proteja viata privata si eficienta anchetei, astfel incat puteau fi transmise spre organele de presa inclusiv acte procedurale pe care procurorii le intocmeau in dosar. In acest moment nu avem un nou ghid al CSM, asa ca probabil este folosita practica anterioara.

Inteleg ca discutiile, transcrierile, se gasesc in referatul procurorilor. Legea este neclara in aceasta privinta. Dupa parerea mea nu ne incadram in infractiunea introdusa de noul Cod Penal, dar tocmai de aceea era nevoie, cred eu, ca CSM sa finalizeze elaborarea ghidului de comunicare

Horoscop	Meteo
Curs valutar	Trafic
Colaboratori	Sondaje
Aplicatie mobil	TV Ziare.com
myziare.com	Widget Ziare.com
Personalitati	Blog

Cumpara publicitate pe Ziare.com!

Urmareste **Ziare.com** pe

Urmareste stirile Ziare.com pe Facebook

si sa clarifice, pe etape procedurale, ce informatii pot fi oferite catre presa si la care dintre ele accesul poate fi restrictionat.

[Dan Voiculescu cere procurorului general sa ancheteze DNA in cazul judecatorului Mustata](#)

Cum vi se pare reactia lui Dan Voiculescu fata de retinerea judecatorului Stan Mustata?

Mi se pare bizară conferința de presă a domnului Voiculescu mai ales în condițiile în care dansul afirmă că nu îl cunoaște pe judecătorul Mustata. Atunci, mă întreb de ce face o conferință de presă pentru a-l apăra? Sunt convinsă că domnul Mustata se poate apăra, poate chiar mai eficient, singur. A fost stranie conferința de presă și, după cum am văzut în orele după-amiezii, legătura între domnul Voiculescu și domnul Mustata nu s-a făcut în mod expres, cel puțin în informațiile care au ajuns către presa (ce o fi în dosarul întocmit de procurori știu numai aceștia). Oricum, e foarte stranie reacția domnului Voiculescu.

Mă întreb, domnul Voiculescu își dorește să fie judecat de un judecător care își negociază prețul pentru deciziile domniei sale? De unde atata îngrijorare din partea domnului Voiculescu?

Înteleg că problema de fond era de ce e ridicat judecătorul Mustata exact în ziua în care trebuia să judece dosarul ICA. Întrebarea corectă e dacă judecătorul a fost luat de procurori legal sau nu, și pentru niște fapte penale sau nu. Or, din ce vedem noi public în acest dosar, atât aducerea la DNA s-a făcut în conformitate cu noul Cod de procedură penală, cât și substanța faptelor de care este acuzat e suficient de consistentă cât să ridice semne de întrebare serioase pentru anchetatori.

S-a ajuns chiar la o arestare în acest caz, deci cred că suntem dincolo de etapa la care ne întrebăm dacă există sau nu există fapta. Judecătorii, CMS și procurorii au considerat că se impune chiar arestarea preventivă a judecătorului Mustata.

[DNA: Cum negociau spaga oamenii judecatorului Mustata: Trageau des apa la WC, de frica SRI](#)

Ce impact credeti ca va avea mesajul transmis in acest context politicianilor romani de emisarul american Hoyt Yee, asistentul adjunct al secretarului de stat pentru Europa si Eurasia?

Cred că politicienii români au mai auzit acest mesaj și impactul l-am văzut deja, la fel și mogulii și oligarhii autohtoni.

Cu toții știm care este mesajul transmis de SUA, de UE, din nefericire el ajunge către cetățenii României prelucrat de instituții de presă care au legături directe cu oameni despre care este vorba în acest mesaj. Și atunci, sigur că nu ne putem accepta că accentele să pice exact în felul în care au intenționat vorbitorii, ci mai degrabă ele pica așa cum doresc cei cărora li se adresează atenționările.

[Adjunctul lui Nuland, în România: Oficialii sa arate societății ce înseamnă să respecti statul de drept](#)

Sociologul Mircea Kivu a scris despre o "martirizare" în mass-media a marilor corupți (Becali, Nastase, Mazare, Remes etc). În aceste condiții, cum mai poate fi educată populația în spiritul respectării legii?

În primul rând spunând adevărul în integralitatea lui - acești oameni nu "au scăpat de pedeapsă", ci mulți dintre ei au mers la închisoare. Decebal Traian Remes a fost în închisoare și și-a ispășit pedeapsa, Relu Fenechiu este în închisoare, Adrian Nastase este în închisoare, Gigi Becali de asemenea.

Nu cred că ar trebui să îi banuim pe cetățenii României de naivitate excesivă. Sigur că, pe undeva, există acest sentiment de mila, suprautilizat de cei cărora le convine. Dar cred că ne revine datorită de a arăta mereu care sunt faptele care i-au adus pe acești oameni în închisoare și să subliniem că justiția lucrează în interesul cetățeanului român și pentru prosperitatea României.

Ati vorbit recent despre faptul ca în ultimii ani s-a intensificat lupta anticorupție, dar, totodată, nivelul de corupție pare să fi crescut. De exemplu, dosarul judecatorului Mustata arată ca acesta a comis mai multe infracțiuni doar în luna aprilie. Cum explicați și ce se poate face?

România face o treabă extraordinară în lupta împotriva corupției, avem performanțe impresionabile la nivel european. Avem oameni importanți în închisoare, care au fost pedepsiți pentru infracțiunile comise, nu doar politicieni, ci și magistrați - judecători și procurori. Deci, cred că nu ar trebui să bagatelizăm lupta împotriva corupției pentru că eforturile sunt impresionante.

În același timp, nu vedem o scădere a corupției, cel puțin în sondajele de opinie care se fac și vizează percepția cetățenilor. Cred că ne întâlnim cu un fenomen absolut natural, în care cu cât vorbești mai mult despre o anumită problemă socială oamenii înțeleg mai bine că acea problemă există și deci și percepția cu privire la ea crește.

Pe de altă parte, dacă vorbim despre cazurile recente, eu cred că toți ei arată un progres față de acum zece ani. Dacă atunci astfel de negocieri precum cele din dosarul Mustata se făceau la lumina, în birouri, restaurante sau alte locuri publice, iată că acum persoanele care sunt tentate să comită fapte de corupție își iau măsuri de precauție suplimentare, care arată că există o teamă de organele care aplică legea. Ultimul exemplu, al judecatorului Mustata care negocia mita în toaleta, tragând apă ritmic, arată că toți aceștia încearcă să găsească strategii care să îi salveze de oamenii legii.

Dacă va amintiți, și în cazul judecătoarelor de la tribunal am auzit despre situații similare, dansule vorbeau în lift ca să nu poată fi interceptate. Alții negociază îmbracați sumar.

[Judecatoarele corupte, pacalite ca nu pot fi ascultate în liftul Tribunalului](#)

[Cum negocia un funcționar public mita în bazin, de frica DNA](#)

Oamenii "evoluează" și asta se întâmplă și pentru că există o ripostă din partea statului față de aceste comportamente infracționale. Pana mai ieri nimeni nu se temea să recunoască deschis că da sau ia spaga, după noua an de luptă împotriva corupției am ajuns totuși la o etapă superioară, în care există o oarecare teamă că vor fi surprinși.

Sigur că noi ne dorim cu toții să trăim într-o țară în care corupția să devină excepția rară, nu regula, dar cred că pentru asta e nevoie de foarte multă determinare, încapăținare și perseverență în lupta împotriva corupției.

DREPT LA REPLICA

Scrie și tu pe Ziare.com!

ACTUALITATE
POLITIC
BUSINESS
SPORT
LIFE SHOW

[Hartile nu au prevazut inundatiile](#)

Diana Nemes, extradata

Antonescu, despre UE, SUA, NATO

Posta Romana, protest

Top stiri din Actualitate



Avioane militare canadiene ajung în România



Violente în Ucraina: Un nou punct fierbinte, la Mariupol - un mort și trei raniti



De ce iubesc nemții Rusia și ce-o oprește pe Merkel să-l pedepsească pe Putin



Rezultatele reale ale referendumului din Crimeea, publicate "din greșeala" pe Internet



Gata cu stenogramele în presă: Accesul jurnaliștilor la dosare, doar după finalizarea lor




Papa îi ataca pe cei care "se îndreaptă spre Isus pentru bani"

Toate stiriile din Actualitate

TINTESTE
REDUCERILE!

VIRTUALCARDS

[Cumpara publicitate pe Ziare.com!](#)



Femeie de 53 de ani arată de 17 ani
Mama dezvăluie secretul liftingului gratuit,
fapt ce i-a scos pe medici din sărite...
[Mai multe aici >>](#)



Bitdefender
Protejați-vă familia cu cel mai bun Antivirus din 2014
-50%
RĂMÂI ÎN SIGURANȚĂ

Like Share 1,044 people like this. Be the first of your friends.

Tweet 7

+1 0

Citeste mai multe despre [judecator Mustata arestat](#) [Voiculescu judecator Mustata](#) [Laura Stefan anticoruptie](#)

ARTICOLE PE ACEEASI TEMA

Cati bani ar fi cerut judecatorul Mustata pentru a-l scapa de inchisoare pe Mihai Stoica

DNA: Cum negociau spaga oamenii judecatorului Mustata: Trageau des apa la WC, de frica SR

Judecatorul Stan Mustata, arestat preventiv (Video)

DNA: Judecatorul Mustata a cerut 30.000 de euro pentru a face trafic de influenta

Suspect in dosarul judecatorului Mustata: Mancam si beam in apartamentul din Colentina

Judecatorul Mustata, urmarit penal de DNA: Se cere aviz pentru perchezitionare si retinere

Duminica, 04 Mai 2014, ora 08:59

Sursa: Ziare.com

Autor: Camelia Badea

Articol citit de 8583 ori

[New sletter](#) [RSS](#)

ADAUGA COMENTARIU
EXCLUSIV LOGAT

primesti mail pentru fiecare reply
aduni puncte si rezervi prima pozitie
faci parte din **COMUNITATE**



Propune un sondaj!
Vezi sondajele in desfasurare

» [Gsp.ro](#)



FOTO Blond si cu ochii albastrii! >> Prima poza cu fata fiului lui Iker Casillas

» [Libertatea.ro](#)



CU EA SE PRESUPUNE ca A INSELAT-O KEO pe ANDREEA BALAN! E TOT BLONDA si la fel de SEXY!

» [Evz.ro](#)



BANTUIT de istorie. Imagini din spitalul abandonat unde a fost ingrijit HITLER! GALERIE FOTO

» [Historia.ro](#)



Cetatea legendara a Regelui David, descoperita in Israel?

» [Capital.ro](#)



RAPORT: Si in 2020 vom fi dependenti de gazele rusesti

» [Dolce-Sport.ro](#)



Exclusiv / Cine credeti ca era in spatele lui Alecsandrescu, Valentin Ceausescu si lenei la sosirea Stelei de la Sevilla? "Ma preocupa pe mine cine e securist?"

29 comentarii

Ordoneaza comentariile: [Standard](#) | [Calitate](#) | [Numar Voturi](#) | [Recente](#)

nolticus

Rank user: x5
04.05.2014, 11:16



Pozitie rezervata

N-au aparut acum, s-au modernizat si perfectionat dupa modelul poli-

tic actual, deoarece in demo orriginala si scena politica socialista este posibil orisice. Chiar ca Aditza sa se reculeaga la mititica o vreme, ca da bine la public, dar sa nu devina o regula; ca temelia orriginalitatii demo tocmai pe manipularea perceptiei se consolideaza: noi ne facem ca, ei se fac ca nu vad si mergem ca racu-nainte!

Ielita in paradisul fiscalitatii libere, de justitia basista, iar gramada la majoritate, ca istoria ne-nvata numai de bine.

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

4,4

Bun Pro / Contra

4,4

De acord

xilopolousRank user: x5
04.05.2014, 10:50

Pozitie rezervata

Pentru prima data fatuca asta a puns punctul pe "i".

Si ea stie! Cunoaste sistemul! Stie foarte bine ca o parte din avocati merg la mese cu judecatorii. Stie ca o parte din avocati sunt cei care fac trafic de influenta. Cunoaste ca o parte din avocati sunt "carausi", iau banii de la clienti si ii da la judecatori. Stie ca sunt avocati care-si raceleaza clientii, spunand ca stiu ei la cine trebuie sa se adreseze, dar pretul este asta. Da! Poate sistemul este corupt! Dar si barourile colcaie de avocati corupti.

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

4,6

Excelent

52 voturi

Pro / Contra

4,6

Total de acord

47 voturi

Computer Speed Optimizer

Your Operating System Has Errors?

Removed software leave hidden files in your PC. Those unneeded files will slow down your PC and often cause it to crash. You need to Clean Your Registry Now!

Start Scan

D ILIURank user: x3
04.05.2014, 08:07**Dupa felul in care a raspuns la intrebari, este evident ca adevarata**

... functie a domnisoarei Laura este aceea de consilier baselarian! Principala sarcina de serviciu pare a fi aceea a muscarii cat mai profunde, de partzile moi, a dlui. Dan Voiculescu si a judecatorului Mustatza!!

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

2

Neimportant

178 voturi

Pro / Contra

2

Impotriva

171 voturi

**Hera**Rank user: x5
04.05.2014, 08:33**asta ai inteles dumneata ?**

brava ! brava !
si
Somn usor !

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

3,9

Bun

132 voturi

Pro / Contra

3,9

De acord

133 voturi

**maxi**Rank user: x5
04.05.2014, 09:01**Eu cred ca Jutizia poate sa-l aresteze pe Basescu**

Pentru tradare si Inalta tradare, pentru evaziune fiscala, pentru fals si uz de fals, pentru administrare frauduloasa, pentru santaj si amenintzare! Asa ar dovedi ca e o institutie independenta, ... chiar daca-l aresteaza nu se intampla nimic, nu sta Romania intr-un singur om, ... oricum era malefic si rau pentru Romania!

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

2,3

Neimportant

148 voturi

Pro / Contra

2,1

Impotriva

137 voturi

**copilul**

04.05.2014, 09:25

**si eu oi fi diliu? pentru ca tot asta inteleg si**

eu,domnisoara Stefan,este avocata procurorilor !!!!

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

2,2

Neimportant

88 voturi

Pro / Contra

2

Impotriva

81 voturi

**anty virus**Rank user: x5
04.05.2014, 09:55**Da maxi, dar ce crezi tu este egal cu zero/barat, idem diliu !**

D-na Laura Stefan chiar este o profesionista in domeniu, o ascult si citesc cu mare placere interviurile luate domniei sale.

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

4,3

Bun

100 voturi

Pro / Contra

4,3

De acord

103 voturi

**mariodonadoni**Rank user: x2
04.05.2014, 08:50**Diliule, esti un inger printre stele, superb esti**

Cel mai bun comentator, epigramist de frunte, rima de rima, din toata lumea, cel mai bun ! Sper ca nu sint cel dintii ce-ti spune asta !

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

3,8

Bun

68 voturi

Pro / Contra

4,4

De acord

69 voturi

**Bacovia**Rank user: x2
04.05.2014, 10:15**lar a aparut gargaragioaica asta fara nicio**

meserie? Propagandista basista crescuta la scoala KGB-ista a lui Macovei...

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

2,1

Neimportant

72 voturi

Pro / Contra

1,7

Impotriva

73 voturi

**electronistul**Rank user: x4
04.05.2014, 10:25**Diliu**

Intr-adeva este inger si superb. Pacat ca s-a dilit!!

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

4,7

Excelent

49 voturi

Pro / Contra

4,5

Total de acord

45 voturi

**Ernst**Rank user: x5
04.05.2014, 12:19**macsi=maxi-taxi, degeaba mazgalesti forumul**

cu ineptii. sluga, voiculescu alias felix turnatorul o sa ajunga acolo unde merita, la puscarie!
ca tu o sa ajungi boschetar, nu-i treaba mea.

Semnaleaza comentariu nepotrivit!

Calitatea comentariului

Pro / Contra



4,5 Excelent **4,5** Total de acord
42 voturi 42 voturi

bengosul2007
Rank user: **x4**
04.05.2014, 09:20

**Despre ce vorbim ?!?**

Atata timp cat Laura Ștefan apare aproape zilnic labe1tv, este foarte clar că este inregimentată politic!

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului **2,3** Neimportant **2,4** Impotriva
96 voturi 93 voturi



Ghilotina
Rank user: **x5**
04.05.2014, 10:11

**aceeasi atitudine anti-Basescu**

care a inceput sa oboseasca si sa enerveze .

Cine va plateste are probleme , posibil ca e voiculescu .

Daca poate cineva sa-mi spuna ce face un cetatean caruia i s-a facut o nedreptate in justitie !

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului **4** Bun **3,8** De acord
50 voturi 53 voturi

Comentariu inadecvat (Meleaca)



niculaeda
Rank user: **x5**
04.05.2014, 13:48

**@bengosul2007**

- daca aparea la antenatrei , era independenta ? :O)))

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului **4,8** Excelent **4,8** Total de acord
21 voturi 21 voturi

Val

Rank user: **x5**
04.05.2014, 08:20

**titlu derutant**

"Au aparut retele de coruptie judiciara bine organizate" lasa sa se inteleaga ca au aparut recent, in ultimul timp acele retele. Ori, in articol nici vorba de asa ceva. Dimpotriva, doamna Laura Stefan vorbeste doar de faptul ca aceste retele, vechi, s-au adaptat in ultimul timp posibilitatii de a fi descoperite si supuse rigorilor legii. Spune experta Laura Stefan ca cei care comit infractiunile se tem astazi si isi iau masuri de precautie (negociaza in lift, wc etc.) in timp ce cu ani in urma nu catadixeau sa se fereasca, simtindu-se de neatins. Asta, doamna Badea, nu inseamna retelele de coruptie judiciara AU APARUT (acum), ci ca respectivii infractori nu se mai simt in largul lor pentru ca ACUM risca sa fie descoperiti si pedepsiti.

Ma intreb daca ati pus titlul articolului cu vreo intentie sau doar dintr-o nefericita neglijenta .

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului **4,1** Bun **4** De acord
119 voturi 112 voturi

Your Operating System Has Errors?

Computer Speed Optimizer



Removed software leave hidden files in your PC. Those unneeded files will slow down your PC and often cause it to crash. You need to Clean Your Registry Now!

Start Scan

**vall**

Rank user: **x5**
04.05.2014, 09:39

**Smecheria enervanta a titlurilor fara acoperire in continut**

se practica intens pe ziare.com

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului **4,1** Bun **4,5** Total de acord
68 voturi 58 voturi

**DR.STRANGEL**

Rank user: **x5**
04.05.2014, 09:43

**Corect.**

Nu au aparut acum, sunt mostenite din perioada ceausista.

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului **4,4** Bun **4,4** De acord
54 voturi 50 voturi

**Ghilotina**

Rank user: **x5**
04.05.2014, 10:07

**Serios !??**

Justitia lucreaza pentru cetatean !??

Si daca eu va demonstrez contrariul ?
Ca judecatorii se uita la justitiabil

- in fapt cetateanul care ii tine pe salarii si functii prin impozitele lui -

ca la o insecta ?

Daca va demonstrez ca abuzeaza de inamovibilitate si dau sentinte fara sa respecte legea , ca fac falsuri in incheierile si sentintele lor ?

... (arata tot comentariul)

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului **4,6** Excelent **4,4** De acord
47 voturi 42 voturi

ioanaiiiii
Rank user: x5
04.05.2014, 10:23



pai cum mai ghilo?
Nu ai vazut? faci plangeri la CSM, ca DNA!

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului	Pro / Contra
2,6 Acceptabil 49 voturi	2,7 Si da, si nu 47 voturi

copilul
04.05.2014, 10:30




Ai posibilitati si sanse de a te apara de abuzuri
ale judecatorilor, nenumarate ! Te poti adresa oricarui vecin, sau daca faci parte dintr-o organizatie de locatari, presedintelui asociatiei ! Astfel problema se rezolva instantaneu !!!!

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului	Pro / Contra
3 Acceptabil 42 voturi	2,8 Si da, si nu 39 voturi

Apollo13
Rank user: x3
04.05.2014, 09:11




Justitia lucreaza in interesul cetateanului roman...
...pai o sa cred asta tov.Stefan atunci cind dosarele impostorului de la Cotroceni vor fi puse pe rol si el, impostorul va raspunde in fata legiilor! Pina atunci totul este bla...bla...bla!

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului	Pro / Contra
2,5 Acceptabil 97 voturi	2,5 Si da, si nu 98 voturi

vall
Rank user: x5
04.05.2014, 09:17




Caitatea umana, constiinta, nu se pot obtine cu bani
Nu poti deveni incoruptibil daca ai gena de hot, daca n-ai fost educat sa fii magistrat. Nu poti transforma in casta superioara un conglomerat care contine fosti militieni cu dreptul la ff, sau noi detinatori de diplome cumparate. Li s-au dat salarii imense, pensii speciale, ca sa nu poata fi cumparati. De fapt, nu li s-au dat, ci si le-au obtinut, si le-au luat profitand de faptul ca au putut face acest lucru, ca ei aveau in mana instrumentele. Au facut-o profitand de un stat slab, cu politicieni interesati de o Justitie asemenea lor. Acum, trebuie sa platim nu numai salariile si pensiile lor exagerate, dar si aparatul ultramoderna, si oameni luraspecializati ca sa le poata intercepta negocierile facute in cele mai vulgare ascunzatori. Degeaba au salarii si pensii imense daca nu au educatie, cultura si o tinuta morala demna de o casta de inamovibili. Nu cred ca au ajuns inca la stadiul de a avea o retea proprie, de tip mafiot, cred mai curand sunt inclusi ... (arata tot comentariul)

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului	Pro / Contra
4,4 Bun 80 voturi	4,4 De acord 78 voturi

minel
Rank user: x3
04.05.2014, 09:26




asa se intampla cand justitia e dirijata de un individ
iar la conducerea institutiilor judiciare sunt oameni care asculta anumite ordine. D-na Kovesi, eu te-am pus acolo, D-na Haineala, s-a votat pana ai iesit tu. Domnule chestor, eu te-am pus acolo
Cine spune ca astia nu sunt santajabili

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului	Pro / Contra
2,3 Neimportant 87 voturi	2 Impotriva 76 voturi

DR.STRANGELO
Rank user: x5
04.05.2014, 10:02




Si dvs cum propuneti sa se realizeze practic treaba asta? Cu alde Ponta, Mazare si Becali la butoanele Justitiei? Asa credeti ca vom scapa de coruptie?

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului	Pro / Contra
3,9 Bun 64 voturi	3,9 De acord 61 voturi

jedi_fighter
Rank user: x2
04.05.2014, 10:09




hahahaha,romanica e plin de experti
acum gacica asta e expertul anticoruptie a lui baselu si b1, lauda justitia lui baselu, adica cea comandata politic de baselu, acum eu nu zic ca baronii psd sunt ingerasi sau ca nu sunt corupti, dar sa fim seriosi te duci peste ei cu jandarmii lu peste , ca si cum ar fi urmariti de interpol, pentru niste fapte presupus intamplate acu cativa ani, fapte deloc violente , apoi o arestezi 24 ore ca un pericol social deosebit, apoi sunt eliberati in lipsa de probe, si un cre tin vede ca este o lucratura si nu are nimic cu justitia intr-o tara normala, culmea e ca cei de la dna ar sa fie corupti si ca judecatorul care a eliberat pe baron hahahaha sa fie serios in justitia din romania intradevara a fost controlat politic. ei ... (arata tot comentariul)

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului	Pro / Contra
2,7 Acceptabil 60 voturi	2,5 Si da, si nu 55 voturi

oops
Rank user: x2
04.05.2014, 10:10



articole destepte, dar ptr cine?
Mititei si halbe asta vrea mitica Degeaba scrii de corupti si ucr.

[raspunde-i](#)

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului	Pro / Contra
3,8 Bun 40 voturi	3,5 De acord 45 voturi

albescu
Rank user: x3
04.05.2014, 11:41

Dna Stefan nu e coerenta!
Admite ca exista coruptie pe bani in Justitie dar nu admite ca ar exista coruptie politica. Din nefericire acest ultim tip de coruptie l-am mostenit de pe vremea lui Ceausescu cand la procese verdictul se stabilea la partid. Acelasi lucru se intampla astazi cand verdictul se stabileste la Cotroceni!



globedreamer

Rank user: **x5**
04.05.2014, 15:41



raspunde-i

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului

2,2

Neimportant
45 voturi

Pro / Contra

1,8

Impotriva
41 voturi

Nu mai ganditi mai in clisee.

Incercati sa va folositi mintile. Voi nu stiati ce se intampal in sistem? Va spune bazaconii fata aia? Ce conteaza de partea cui este sau la ce televiziune apare mai des?

Va pune sub nas informatii despre care stim cu toii inca de acum 20 de ani. E coruptie in sistemul juridic. Este cineva care sa nege asta?

Daca nu, de ce va luati de fata? Ca stie sa-si puna un pic de ordine in idei spre deosebire de voi care nu vedeti de unde va vine raul desi il simtiti si stiti ca-i acolo?

raspunde-i

[Semnaleaza comentariu nepotrivit!](#)

Calitatea comentariului

5

Excelent
23 voturi

Pro / Contra

4,9

Total de acord
23 voturi

[Vezi comentarii inadecvate](#)



Copyright © 2014 Ziare.com
Termeni si conditii | Codul jurnalistului

Spatii publicitare administrate de
Thinkdigital Romania

[CONTACT](#)